

Презентацию выполнила Позднева Татьяна Валерьевна
учитель начальных классов МКОУ Чикская СОШ №6
с.Прокудское Коченевского района Новосибирской области
по материалам сайта 2мира.рф

РИСУЕМ ПЛЮШЕВОГО МИШКУ

Рисуем коричневой
краской круглую
голову медвежонка.



Пририсовываем
больший круг – тело
медведя.



Набираем на кисточку побольше краски – пририсовываем к голове ушки, к телу – лапки. Основа рисунка готова. Убедитесь в том, что рисунок высох. Теперь прорисовываем детали.



Набираем на кончик кисточки (или на более тонкую кисть) черную краску, рисуем глазки, носик, ротик и коготки на каждой лапке. Если в Вашем наборе красок есть белила, глазки и носик можно «оживить» с помощью бликов. Также можно нарисовать румянец, смешав белила с красной краской. Этим же цветом выделяем внутренние поверхности ушек нашего героя.



ИСПОЛЬЗУЕМЫЕ МАТЕРИАЛЫ

- <http://2мира.рф/images/stories/mish1.png>
- <http://2мира.рф/images/stories/mish2.png>
- <http://2мира.рф/images/stories/mish3.png>
- <http://2мира.рф/images/stories/mish4.png>